



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
2^η ΥΠΕΙΘΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
« ΠΑΝ. & ΑΓΛΑΪΑΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ »
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΘΗΒΩΝ 1 & ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ 2 ΤΟΥΛΗ

Αθήνα, 14 Ιανουαρίου 2021
Αρ. πρωτ. : 735

Προς : - Διοίκηση του Νοσοκομείου

Κοινοποίηση: - κα Μιχαλάκο Στέφανο,
Συντ. Δ/ντή Ενδοκρινολογικού Τμήματος

ΘΕΜΑ: Χώρος του Εμβολιαστικού Κέντρου, σύμφωνα με τις οδηγίες της 1^{ης} Υ.ΠΕ.

Η επιλογή της λειτουργίας του Εμβολιαστικού Κέντρου (Ε.Κ.) για το κοινό στον 3^ο Όροφο της Γ' Πτέρυγας του Νοσοκομείου έγινε έχοντας ως βασικά κριτήρια τα εξής:

1. Την αιφνίδια απόφαση της 1^{ης} Υ.ΠΕ. για την άμεση λειτουργία του Ε.Κ. από 16-01-21 (κα υπ' αριθμ. πρωτ. 1298/11-01-2021 και 1640/12-01-21 σχετικά έγγραφα για «Εμβολιασμός κοινού στα Νοσοκομεία της 1^{ης} Υ.ΠΕ. Αττικής» και των ως εκ τούτου περιορισμένων χρονικών ορίων.
2. Τον προηγηθέντα εμβολιασμό του προσωπικού στον συγκεκριμένο χώρο.

Ωστόσο, φαίνεται ότι η λειτουργία του Εμβολιαστικού Κέντρου στον 3^ο Όροφο της Γ' Πτέρυγας, θα προκαλέσει δυσχέρειες τόσο στις δραστηριότητες του Νοσοκομείου, όσο και στην εξυπηρέτηση των προσερχομένων για εμβολιασμό πολιτών, καθόσον:

- τα εμβολιαστικά κέντρα από τρία (3) που ήταν κατά την διάρκεια του εμβολιασμού του προσωπικού αυξήθηκαν κατά ένα (1), σε τέσσερα (4), γεγονός το οποίο καθιστά τον εν λόγω χώρο μικρό για την υποδοχή των ηλικιωμένων και των συνοδών τους
- Ο χώρος γετνιάζει άμεσα, χωρίς να μεσολαβεί χώρος αναμονής, με τη Β' Παιδιατρική Κλινική (εγκατεστημένη στον ίδιο όροφο),
- Για την πρόσβαση στην Β' Παιδιατρική Κλινική, χρησιμοποιείται ο ίδιος ανελκυστήρας και το ίδιο κλιμακοστάσιο από τους μικρούς ασθενείς και το κοινό, ενώ σε περίπτωση βλάβης του ανελκυστήρα θα πρέπει το κοινό να περάσει μέσα από τους άλλους χώρους του Νοσοκομείου. Θα πρέπει να σημειωθεί, ότι λόγω COVID-19 έχει απαγορευτεί το επισκεπτήριο, και επιτρέπεται ένας μόνο συνοδός για κάθε παιδί, αντίθετα, τώρα θα προκληθεί συνωστισμός στα χώρο των Κλινικών.
- ο χώρος λειτουργίας του Ε.Κ. στον 3^ο όροφο είναι εκ των πραγμάτων δυσλειτουργικός, καθόσον θα εξυπηρετεί ενήλικες μεγάλης ηλικίας με προβλήματα στη μετακίνησή τους (οδηγίες της 1^{ης} Υ.ΠΕ. στο υπ. αρ. πρωτ. 1592/12-01-21 έγγραφο, για εύκολη πρόσβαση των ηλικιωμένων).

Μετά από διεξοδική διερεύνηση όλων των χώρων του ισογείου, καθώς και μετά από εκτεταμένη συζήτηση μεταξύ των Διευθυντών των Παιδιατρικών Κλινικών, της Επιτροπής Νοσοκομειακών Λοιμώξεων, της Διευθύντριας Ιατρικής Υπηρεσίας και της Διευθύντριας Νοσηλευτικής Υπηρεσίας

που έχουν αναλάβει το κύριο βάρος των εμβολιασμών, θεωρούμε ως πιο κατάλληλο χώρο στο ισόγειο για την εγκατάσταση του Ε.Κ. το Ενδοκρινολογικό Τμήμα επειδή :

α) βρίσκεται στο ισόγειο, β) είναι απομονωμένο από τα ΤΕΠ και άλλες Κλινικές/Τμήματα, γ) διαθέτει ξεχωριστό χώρο αναμονής, δ) διαθέτει ξεχωριστή είσοδο/έξοδο καθόσον επικοινωνεί άμεσα με τον εσωτερικό αυλίο χώρο / parking.

Για την αντιμετώπιση των αναπόφευκτων προβλημάτων στη λειτουργία του Ενδοκρινολογικού Τμήματος, προτείνεται για όσο χρόνο χρειαστεί, η διάθεση ολόκληρου του χώρου του 3^{ου} ορόφου, Γ Πτέρυγας, που έχει μετατραπεί σε Εμβολιαστικό Κέντρο.

Θεωρούμε σκόπιμο, η ταυτόχρονη μετεγκατάσταση του Ε.Κ. και του Ενδοκρινολογικού Τμήματος, να γίνει άμεσα, το Σάββατο 23/01/2021 και την Κυριακή 24/01/2021.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΛΟΙΜΩΣΕΩΝ

Ε. ΛΕΜΠΕΣΗ



ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Δ. ΔΕΛΗΣ



ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ



Μ. ΠΕΡΑΛΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΛΟΙΜΩΣΕΩΝ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗΣ / ΛΟΙΜΩΣΙΟΛΟΓΙΑΣ



Μ. ΤΣΟΛΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Χ. ΚΟΥΜΑΝΙΔΟΥ